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luxe spill-proof
18 oz double wall 18/8 stainless steel tumbler with vacuum insulation 
and spill-proof lid and straw

for cold beverages 

stainless
#33061

licorice
#33044

luxe
16 oz double wall stainless steel tumbler with vacuum insulation 
and easy clean AUTOSEAL® threaded lid with locking mechanism

for hot and cold beverages 

stainless
#32861

licorice
#32844

monaco
#32862

as low as $25.99
minimum qty: 48  

as low as $25.99
minimum qty: 48  



envy vacuum
24 oz double wall stainless steel thermal tumbler with vacuum insulation, 
Eastman Tritan™ copolyester push-on lid with thumb tab, straw with stopper, 
and silicone base pad

for hot and cold beverages 

stainless
#35061

matte black
#35044

as low as $13.99 
minimum qty: 48  



trailblazer · 32 oz 946 ml item dimensions 9.375" h x w 3.5" w imprint area 2.25" h x 3" w x 10.5" wrap pk 24 wt 27 · see website for pricing 
hero · 20 oz 591 ml item dimensions 9.625" h x 3.125" w imprint area 2" h x 2.5" w x 9" wrap pk 24 wt 21 · see website for pricing

hero
20 oz double wall stainless steel thermal tumbler with vacuum insulation, 
threaded snap-fit lid, and stainless steel base

for hot and cold beverages 

stainless
#35361

matte black
#35344

trailblazer
32 oz double wall stainless steel thermal bottle with vacuum insulation, 
threaded dual-opening lid, wide drinking spout, hinged cap, carrying handle, 
and stainless steel base

for hot and cold beverages 

stainless
#35161

matte black
#35144

as low as $18.99 
minimum qty: 48  

as low as $14.99 
minimum qty: 48  



journey
24 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with copper vacuum 
insulation, threaded stainless steel insulated lid, swing handle, high polish 
stainless steel rim, stainless steel base, and powder coated finish

for hot and cold beverages · gift box included 

stainless
#989061

red
#989573

navy
#989572

lime
#989587

gift box
#included

white
#989571

aqua
#989570

mint
#989515

orange
#989575

black
#989544

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in seven colors · see page 5 for details

wave

as low as $11.99 
minimum qty: 48  



wave
20.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with copper vacuum 
insulation, threaded stainless steel insulated lid, bamboo top, swing handle, 
glossy ombré finish, stainless steel base

for hot and cold beverages · patent pending · gift box included

snow
#978671

lime
#978687

gulf
#978660

equator
#978668

gift box
included

shadow
#978694

trench
#978672

mint
#978615

stock design + lid imprint
satin etch + clear ink + stock design #651

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $14.99 
minimum qty: 48  



lodge
16.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with 
copper vacuum insulation, threaded insulated lid, magnetic 
cup/lid, and powder coated finish

for hot and cold beverages · patent pending · gift box included

white
#858571

black
#858544

gray
#858524

gift box
#included

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in eight colors · see page 7 for details

explorer

as low as $16.99 
minimum qty: 48  



explorer
12 oz double wall 18/8 stainless steel thermal mug with copper vacuum 
insulation, clear push-on lid with matching swivel closure, synthetic cork base, 
and matte powder coated finish

for hot and cold beverages · gift box included

dew
#977204

forage
#977279

landfall
#977260

canyon
#977255

meadow
#977215

black
#977284

slate
#977294

navy
#977272

gift box
included

laserX
wrap + handle

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $13.99 
minimum qty: 48  



easton
20.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with 
copper vacuum insulation, and threaded insulated lid

for hot and cold beverages · gift box included 

white
#80671

fern
#80679

gift box
#included

navy
#80672

auburn
#80678

black
#80644

storm gray
#80694

pacific blue
#80660

as low as $10.99
minimum qty: 48  



ascent
24 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with 
copper vacuum insulation, threaded gear-shaped insulated lid, 
carrying handle, high polish rim, and powder coated finish

for hot and cold beverages · patent D792,215 · gift box included

stainless
#991061

bubble gum
#981558

mint
#981515

orange
#981575

navy
#981572

grape
#981578

gift box
#included

black
#981544

white
#981571

lime
#981587

lemon
#981589

red
#981573

aqua
#981570

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in eight colors · see page 10 for details

ko

as low as $14.99
minimum qty: 48  



multi-color name plate
name plate #605

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

ko
24 oz single wall [BPA-free] Eastman Tritan™ copolyester bottle with 
one-touch push-button flip lid, drinking spout, and carrying handle

for cold beverages · patent pending

home run
#227383

astroturf
#227357

booster
#227340

buzzer
#227355

black
#227384

legacy
#227394

victory
#227382

badminton
#227315

as low as $14.99
minimum qty: 48  



silo
16.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle 
with copper vacuum insulation, threaded insulated lid, 
and powder coated finish

for hot and cold beverages · gift box included 

stainless
#993061

bubble gum
#993558

mint
#993515

orange
#993575

navy
#993572

grape
#993578

gift box
#included

black
#993544

white
#993571

lime
#993587

lemon
#993589

red
#993573

aqua
#993570

as low as $10.99
minimum qty: 48  



essen
16.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal food container 
with copper vacuum insulation, matching threaded lid, 
threaded insulated lid, and rubber bottom

for hot and cold beverages · gift box included 

stainless
#834061

white
#834571

mint
#834515

aqua
#834570

navy
#834572

black
#834544

gift box
included

red
#834573

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in seven colors · see page 13 for details

vertex

as low as $10.99
minimum qty: 48  



vertex
27 oz single wall [BPA-free] Eastman Tritan™ copolyester bottle 
with threaded snap-flip lid, drinking spout, and carrying strap

for cold beverages 

white
#22681

red
#22683

coastal blue
#22680

magenta
#22676

black
#22684

navy blue
#22682

mint
#22615

foil + lid imprint
one side + platinum foil

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $4.29 
minimum qty: 72 



concord
25 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with 
copper vacuum insulation, threaded lid, stainless steel 
accent and lid retaining loop 

for hot and cold beverages · gift box included 

stainless
#83761

red
#83763

storm gray
#83794

green
#83767

gift box
#included

white
#83771

navy
#83762

aqua
#83760

matte black
#83744

orange
#83765

as low as $12.99 
minimum qty: 48 



frost
20 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with vacuum 
insulation, and clear acrylic push-on swivel lid

for hot and cold beverages · gift box included 

stainless
#88861

neon pink
#88836

mint
#88815

neon orange
#88835

navy
#88862

matte black
#88844

gift box
#included

white
#88871

neon green
#88837

neon yellow
#88839

red
#88863

neon blue
#88830

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in three colors + two capacities · see page 16 for details

austin

as low as $9.99 
minimum qty: 48 



d4
full color/monochromatic full wrap

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

austin

matte white
#90671

matte black
#90644

matte gray
#90694

gift box
included

austin
20 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper vacuum 
insulation, clear push-on lid with sliding closure, and synthetic cork base

16 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper vacuum 
insulation, clear push-on lid with sliding closure, and synthetic cork base

for hot and cold beverages · gift box included

for hot and cold beverages · gift box included

matte white
#90771

matte black
#90744

matte gray
#90794

gift box
included

as low as $11.99 
minimum qty: 48 

as low as $11.99 
minimum qty: 48 



brooklyn
24 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper vacuum 
insulation, stainless steel rim and base, threaded Eastman Tritan™ lid, snap 
closure, straw opening, and flexible wide silicone straw

for hot and cold beverages · gift box included 

white
#93471

orange
#93455

black
#93444

sky blue
#93460

red
#93463

storm gray
#93494

blue
#93462

apple
#93457

gift box
#included

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in six colors · see page 18 for details

echo

as low as $12.99 
minimum qty: 48 



echo
16.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal bottle with copper vacuum 
insulation, threaded insulated bamboo lid, and glossy / matte dual-tone finish

for hot and cold beverages · patent pending · gift box included

wallflower
#860404

aruba
#860480

storm gray
#860494

moxie
#860465

gift box
included

black
#860484

dreamscape
#860460

tone on tone + lid imprint
stock design #643

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $14.99 
minimum qty: 48 



gala
16 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper vacuum 
insulation, stainless steel rim, clear push-on lid, and glossy/matte dual-tone finish

for hot and cold beverages · gift box included 

steel
#979661

strawberry
#979668

shadow
#979694

lime
#979687

snow
#979671

sky
#979660

mint
#979515

peach
#979665

gift box
#included

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in two colors · see page 20 for details

quantum

as low as $10.99
minimum qty: 48  



quantum
7.5 oz double wall 18/8 stainless steel bottle with vacuum insulation, 
threaded lid, and stainless steel accent

for hot and cold beverages · patent pending · gift box included

matte pearl
#85971

gift box
included

matte black
#85944

foil + lid imprint
two sides + blue foil + stock design #651

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $12.99
minimum qty: 48  



polar
20.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper 
vacuum insulation, high polish accent, clear acrylic push-on swivel lid, 
and powder coated finish

for hot and cold beverages · patent pending · gift box included

stainless
#83061

red
#830573

navy
#830572

lime
#830587

black
#830544

gift box
#included

white
#830571

aqua
#830570

mint
#830515

orange
#830575

grape
#830578

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in four colors · see page 22 for details

cooper

as low as $12.99
minimum qty: 48  



cooper
16.9 oz double wall 18/8 stainless steel thermal tumbler with copper 
vacuum insulation, stainless steel accent, ultra thin clear acrylic push-on 
swivel lid, and rubberized finish

for hot and cold beverages · gift box included

white
#961571

storm gray
#961594

gift box
included

pacific blue
#961560

black
#961544

stock design + glossy tone on tone
stock design #649

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $9.99
minimum qty: 48  



beck
13 oz stoneware: matte color out / glossy color in
with cork base

white
#20901

cobalt blue
#20912

purple
#20978

red
#20903

mint
#20915

light blue
#20980

ivory
#20904

black
#20944

storm gray
#20994

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in seven colors · see page 24 for details

iris + logan

as low as $6.99
minimum qty: 48  



iris
12 oz stoneware: matte white out / glossy color in 
with cork base

white
#19301

orange
#19305

red
#19303

cobalt blue
#19312

black
#19314

storm gray
#19394

sky blue
#19310

logan
14 oz stoneware: matte white out / glossy color in 
with cork base

white
#19201

sage
#19219

terracotta
#19205

steel blue
#19282

black
#19214

storm gray
#19294

powder blue
#19210

stock design
two sides + stock design #642

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $5.99
minimum qty: 48  

as low as $5.99
minimum qty: 48  



luca

luca

12 oz stoneware: matte white out / glossy color in with speckles

12 oz stoneware: matte gray out / glossy color in with speckles

white
#19801

orange
#19805

red
#19803

mint
#19815

white
#19901

orange
#19905

red
#19903

mint
#19915

black
#19814

light blue
#19880

storm gray
#19894

cobalt blue
#19812

black
#19914

light blue
#19980

storm gray
#19994

cobalt blue
#19912

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in six colors · see page 26 for details

clay
as low as $4.39 
minimum qty: 72

as low as $4.39 
minimum qty: 72



clay
11 oz stoneware: matte color out / glossy color in 
with unglazed base and speckles

white
#19601

pacific blue
#19660

storm gray
#19694

terracotta
#19605

black
#19644

navy
#19672

stock design
two sides + low location + stock design #641

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $3.99 
minimum qty: 72



delmar
15 oz stoneware: matte white out / glossy color in 
with matching colored handle and speckles

white
#21501

orange
#21505

black
#21514

light blue
#21580

red
#21503

storm gray
#21594

cobalt blue
#21512

mint
#21515

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in six colors · see page 28 for details

cedar

as low as $4.39 
minimum qty: 72



cedar
12 oz stoneware: glossy color out / glossy white in 
with speckles and unglazed base

white
#18801

fern
#18879

storm gray
#18894

auburn
#18878

black
#18814

navy
#18862

stock design
two sides + stock design #650

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $4.99 
minimum qty: 48



monaco

monaco

16 oz stoneware: matte white out/ glossy color in

16 oz stoneware: matte white out/ glossy color in

lime
#20687

lime
#20587

sky blue
#20610

sky blue
#20510

cobalt blue
#20612

cobalt blue
#20512

storm gray
#20694

storm gray
#20594

black
#20614

black
#20514

white
#20601

white
#20501

red
#20603

red
#20503

orange
#20605

orange
#20505

yellow
#20609

yellow
#20509

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in six colors · see page 30 for details

oslo

as low as $3.99 
minimum qty: 72

as low as $3.99 
minimum qty: 72



oslo
12 oz stoneware: matte color out / glossy white in

white
#18901

powder blue
#18910

graystone
#18994

vanilla
#18904

black
#18944

steel blue
#18982

stock design + bottom imprint
wrap + stock design #632

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $4.99 
minimum qty: 48



kindle
11 oz stoneware: glossy color out / glossy cream in

white
#19701

sage
#19719

steel blue
#19782

terracotta
#19705

black
#19714

storm gray
#19794

powder blue
#19710

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in six colors · see page 32 for details

magnolia

as low as $3.99
minimum qty: 72  



magnolia
12 oz stoneware: matte color out / matte color in 
with unglazed base

white
#19101

pacific blue
#19160

storm gray
#19194

wallflower
#19104

black
#19144

navy
#19172

multi-color name plate
name plate #607

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $5.99
minimum qty: 48  
as low as $5.99
minimum qty: 48  



bali
18 oz single wall borosilicate glass bottle with threaded bamboo lid, and 
protective silicone sleeve

for cold beverages · gift box included

purple
#55378

black
#55384

graphite
#55394

gift box
included

jade green
#55337

mint
#55315

blue
#55382

frost
#55381

fuchsia
#55358

red
#55383

F A L L / W I N T E R  F E AT U R E D  I T E M

available in four colors · see page 34 for details

aura

as low as $13.99
minimum qty: 48  



aura
16 oz stoneware: matte color out / glossy color in 
with textured base and speckles

white
#19401

storm gray
#19494

cobalt blue
#19412

black
#19444

stock design + bottom imprint
wrap + stock design #648

F E AT U R E D  D E C O R AT I O N

as low as $4.99
minimum qty: 48  



pick your items
mix and match between six different stainless or glass items

spark
12 oz · 8 colors

cece
12 oz · 14 colors

old fashioned
#816

vina stemless
#221

old fashioned
#209

hi-ball
#170

build your own gift set 2 pack
corrugated box with tucked in flaps



build your own gift set 4 pack
corrugated box with tucked in flaps

2 pick your items
mix and match between seven different stainless or glass items

spark
12 oz · 8 colors

vina stemless
#222

camper
12 oz · 8 colors

perfection stemless
#215

old fashioned
#816

cece
12 oz · 14 colors

vina stemless
#221

how it works

1 pick your box
choose between two different boxes: kraft or white

kraft
#P1451

white
#P1452



wonderful gift sets white + kraft
corrugated box with tucked in flaps

spark x2
#wgs-402

cece x2
#wgs-506

cece x2
#wgs-406

camper x2
#wgs-403

frost / force
#wgs-508

frost / force
#wgs-408

spark / camper
#wgs-503

cece x2 / noir
#wgs-401

cece x2 / noir
#wgs-501

summit / sss10
#wgs-405

summit / sss10
#wgs-505

spark x2
#wgs-502

spark / camper
#wgs-504

spark / camper
#wgs-404



select gift sets + foil insert

force / force
#SGS-303

polar / impact
#SGS-311

force / impact
#SGS-308

luxe / jackson
#SGS-318

west loop 2.0 / eclipse
#SGS-319

luxe / eclipse
#SGS-321

polar / force
#SGS-304

impact / impact
#SGS-309

camper x2 / journey
#SGS-326

spark x2 / journey
#SGS-327

cece x2 / noir
#SGS-325

spark x2 / camper x2
#SGS-324

spark x4
#SGS-323

camper x4
#SGS-322

matte black rigid gift box with soft-touch lamination, turned edges, rigid hinge, 
magnetic closure, sleeve, thermoformed tray, and foil insert

holiday special foil insert [platinum and gold] · limited quantities available




